Zad. 2 (éwiczenia 13)
pigtek, 27 stycznia 2017 00:27

1. Znalezé dokladne rozwiazania modelu Hubbarda dla czasteczki Hs ogranicza-
jac przestrzen stané6w do dwoch orbitali 1s i dwoch spinéw dla jednege, dwoch+
trzeeh-elektronow. Przedyskutowa¢ wynik w zaleznosci od wartosci catki prze-
skoku ¢ i sprzezenia kulombowskiego U.
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Wybieramy nastepujgcg baze standw odpowiadajgcg sytuacji fizycznej:
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Analogicznie dla pozostatych stanéw trypletowych
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Analogicznie W, \e> =215
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W granicy silnie oddziatujacych czastek: ™ ¢¢ 1

ljil
Eyx S(ar(ot(2)))- § 476



‘-: A LH:"L

--_#
N+ w+ =

£ ———

O_—’—,_,———-‘_‘—
— R st. -l-v.ar\._,-\-ou-c/ (OLLW@_,)




